



Завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя коммерческой организации, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора закрытого акционерного общества 51-летнего Сергея Самышина, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов с организации в особо крупном размере (п. «б» ч.2 ст.199 УК РФ).

По данным следствия, в период с 1 января 2008 года по 31 декабря 2010 руководитель ЗАО «Симбирск-Строй», осуществлявшего предпринимательскую деятельность в сфере строительства, путем включения в налоговые декларации и иные документы заведомо ложных сведений уклонился от уплаты налогов на прибыль и добавленную стоимость. При этом общая сумма неуплаченных налогов составила 83,5 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Августа 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/810943>